

# 菏泽首张新版营业执照发放 营业执照也有二维码了

本报菏泽3月5日讯(记者董梦婕 通讯员 吕洪乾) 4日,在牡丹区政务大厅,菏泽市诸葛烤鱼餐饮有限公司的负责人梁红秀从牡丹区工商局工作人员手中接过新版的营业执照。这是工商注册资本登记制度改革后,菏泽市发放的第一张新版营业执照。

根据新的注册资本登记制度,自3月1日以来,除特定行业

外,注册有限公司取消了有限责任公司最低注册资本3万元、一人有限责任公司最低注册资本10万元的限制,实行认缴登记制,不再收取验资证明,解决了因缺少资金不能兴办企业的难题,圆更多人的创业梦。

新版营业执照统一由横版改为竖版,注册资本、实收资本栏目不再显示,只能通过网站查询,经营范围简化了,除名称、类

型、住所、法定代表人、经营范围等项目外,在其左下角还增加了二维码,底部增加了企业信用信息公示系统的网址。

“新版营业执照没有营业期限限制,且无需年检,只要每年3-6月份在红盾信息网上递交年报就可以了。”该局工作人员龚立惠介绍说,新版营业执照融入了新科技,在执照的下方加入了二维码,微信扫一扫,

即可立刻在线查询该公司的全部登记信息,有效防止了执照造假的问题。

另外,注册资本不限制也是本次改革的重点,中小企业老板不用再为了注册资本少觉得小气了;经营范围只写了主要的经营类别,不再写具体内容,除了需要特殊许可经营的项目以外,一般项目也可以经营,无需另外登记,方便了企业。

## 2014年“教坛精英”送教下乡



本报菏泽3月5日讯(记者 张建丽) “刘老师讲得太好了,说到文中的母亲患上老年痴呆症不认识作者时,我听得都快哭了!”巨野县文昌路小学五年级的甘爽说,新老师将她带入身临其境的课文中。5日,在今年的首次“教坛精英”送教下乡活动中,孩子们和老师都学到了很多东

西。

菏泽市教学研究室副主任兼语文教研员张君战告诉记者,他们带着30多名“教坛精英”3日在鄆城、4日在郓城,5日来到了巨野,进行送教活动。

据了解,菏泽市教育系统“人才下基层”活动从2013年10月起,利用1年时间,组织1000名全市特级教师、名师、名校长、“教坛精英”和教学管理服务拔尖人才等,到农村乡镇基层一线学校,开展多种形式的服务活动。

另外,还组织开展基层教育服务活动,开展“书香校园”情系农村学子活动。开展城乡学校结对帮扶活动。组织城区市级及以上规范化学校与农村一所学校建立长期、稳定的结对帮扶、合作互助关系,扎实开展“手拉手”活动等重点指导农村学校教学和教师培训工作,发挥优质人才资源共享。

## 身份证照咋样 可以看预览了

近日,定陶县公安局户籍窗口推出“身份证证预览”服务,市民在办理身份证拍完照片后,户籍民警可以即时通过业务系统,直观地让群众对即将使用的身份证正面进行预览,征求办证市民对刚办理的身份证是否满意,如果不满意还可以重新再拍。

据民警介绍,身份证照的拍摄有特殊要求,必须按照规定拍摄并且保证真实,很多市民又担心拍出的照片不满意,有了这一服务市民就可以自主选择了。

本报记者 邢孟 通讯员 朱建英 摄影报道



齐鲁晚报今日菏泽大型公益活动

**中南·世纪锦城**  
CENTRAL LIVING DISTRICT

相约世纪锦城 牵手一生情缘

# 菏泽第五届 3月3 相亲大会

## 开始报名了

联合主办: 共青团菏泽市委 菏泽市妇联  
齐鲁晚报·今日菏泽 菏泽中南世纪锦城

报名时间: 即日起至3月20日

报名地址: 菏泽市府东街171号齐鲁晚报今日菏泽编辑部一楼

报名方式: 1、加入齐鲁晚报菏泽相亲大会群(QQ号:261817045), 下载报名表填好后连同身份证电子版传给管理员“雨霖零”。

2、登录齐鲁晚报今日菏泽频道, 下载报名表, 填好后连同身份证复印件送至菏泽市府东街171号齐鲁晚报·今日菏泽编辑部一楼。

报名咨询电话: 0530-6330008

Love

# 全城热恋

千人报名 万人赴约

# 再度开启!

加入今日菏泽微信 获取更多内容

相亲时间: 3月29日-30日 (周六、周日)

相亲地点: 中南世纪锦城 (人民路与长城路交汇处向东1000米)

**相恋中南 为爱筑家**

超大栋距, 尽揽社区四季美景;  
一线水景, 上风上水聚气生财;  
优化户型, 赠送面积更享生活!

欧蕾橄榄油专卖店特别支持 地址: 华英北路建行北80米